EU Declaration of Conformity

Manufacturer's Name: Parallax Inc.

Manufacturer's Address: 599 Menlo Drive, Suite 100, Rocklin, CA 95765, USA

Declares under our sole responsibility that the product as originally delivered:

Product Name:	P2X8C4M64P P2 multicore uC (microcontroller)
Product Number(s):	P2X8C4M64P
Product Option(s):	This declaration covers all options and revisions of the above product(s)

complies with the essential requirements of the following applicable European Directives, and carries the CE marking accordingly:

Directive	Reference
Restriction of the use of certain hazardous substances (RoHS)	2011/65/EU, as amended by 2015/863/EU (RoHS3)

Supplementary Information:

The products were tested in a typical configuration by Parallax Inc.

This Declaration of Conformity applies to the above-listed products placed on the EU market after the date of this document.

Authorised by Parallax Inc. in Rocklin, CA, USA on 22nd February 2021 by:

Ken Gracey Chief Executive Officer, Parallax Inc.



Parallax Inc. 599 Menlo Drive, Suite 100 Rocklin, CA 95765, USA

https://www.parallax.com support@parallax.com